



MARCELL - HÁZ

VIRTUAL construction és épület TERVEZÉS GYAKORNOKI KÉPZÉS

i **Virtuális kivitelezési** és **Épület tervezés** munkáinkhoz keresünk új munkatársakat, akik képesek a szakágak komplex módon történő kezelésére, jók a probléma-megoldásban és érdeklődnek az elemző, vagy a tervező munka iránt.

Külföldi partnerünkkel együtt 2008 óta foglalkozunk a világ számos pontján megvalósuló építőipari projektek virtuális kivitelezésével. A virtuális kivitelezés az egész épületre (értve annak minden szakágát) és azon kívülre is kiterjed, mint az infrastruktúrális kivitelezés (utak, műtárgyak, földmunka), mélyépítés (közművek) és térinformatika (városszintű modellezési munkák). A modellek megépítése 2D-s tervek, illetve 3D-s pontfelhők (LIDAR lézerszken) alapján történnek. A szakágak modellezése közben feltárt hibákról részletes dokumentációt készítünk, melyek még a kivitelezés előtt a megrendelőhöz kerülnek. A tervezési részlegünkön elsajátíthatod az engedélyezési folyamatokhoz szükséges lépéseket, szakági és megrendelővel kapcsolatos egyeztetéseket, illetve irodánk referenciáin keresztül megismerheted a művészeti arculatunkat is.

i **Levelezős hallgatókat keresünk 25 év alatt.** A gyakornoki képzés minimum 9 hónap, de ha szimpatikus és ha érdekel ez fajta mérnöki munka, akkor végleges szerződést ajánlunk. Feltétel a heti 40 óra. Ha ezt tudod vállalni akkor várjuk önéletrajzodat.



Nem mérnököket keresünk hanem mérnök hallgatókat.

Nem feltétel az alapfokú angol, de előnyt jelent. Jó ha használtál/dolgoztál már CAD szoftverrel. Magabiztosan mozogsz az informatika területén. Munkádat odafigyelve és precízen végzed. Nyitott vagy az új folyamatok, technológiák elsajátítására.



BIM technológia elsajátítása.

TERVEZÉSI technika elsajátítása.

REVIT és **ArchiCAD** felhasználói szinttől egészen a professzionális szintig.

Munkáink során több CAD szoftvert lehet megismerni és használni (Revit, ArchiCAD, TEKLA, Navis Works, RealWorks stb...)

Teljes munkaidős bejelentett munka.

Hosszútávú, stabil munkalehetőség.

Ahol elérsz minket:



olivia@marcell-haz.hu - ide küldheted önéletrajzodat

tamas@marcell-haz.hu



www.marcell-haz.hu - honlapunk